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Ιερατική Σύναξη στην Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

 Με τη χάρη του Θεού και με τις προσευχές, τις ευλογίες και 
την καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου, στην Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος 
συνεκλήθη Ιερατική Σύναξη, υπό την προεδρία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού.

Κατά τη διάρκεια της συνεδριάσεως, η Ιερατική Σύναξη επελήφθη των θεμάτων 
της ημερησίας διατάξεως και, μεταξύ άλλων, αποφάσισε και ανακοινώνει τα εξής:

Με πολλή χαρά εν Κυρίω και δοξολογία προς τον Θεό, η Ιερατική Σύναξη της 
Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος συγχαίρει τον Αιδεσιμώτατο Πρεσβύτερο π. 
Κωνσταντίνο Σκουμπουρδή για τον διορισμό αυτού στη θέση του Ιερατικώς 
Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου, MileEnd.
Εν πνεύματι βαθείας οδύνης και θλίψεως, η Ιερατική Σύναξη εκφράζει την 
λύπη και την ανησυχία της για τη δημοσία τοποθέτηση του κ. Αναστασίου 
(Tom) Κουτσαντώνη, εν ενεργεία βουλευτού, αναφορικώς προς τον διορισμό 
του π. Κωνσταντίνου ως Προϊσταμένου· τοποθέτηση η οποία, δημιουργώντας 
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παρεξηγήσεις και σύγχυση εντός της κοινότητος, μεγάλως συνετέλεσε στη 
δημοσία επί του θέματος αναστάτωση. Ουδέποτε ο σεβαστός τέως 
Προϊστάμενος «απεσπάσθη αφ’ ημών». Η Ιερατική Σύναξη εκφράζει την 
εκτίμησή της για την υπό του Υπουργού κ. Κουτσαντώνη διακονία των κοινών 
της πολιτείας, αλλ’ απευθύνει με κατηγορηματικό τρόπο έκκληση προς τον κ. 
Κουτσαντώνη όπως απέχει από της εμπλοκής του εις τα κανονικά και 
ποιμαντικά ζητήματα της Εκκλησίας.

Η Ιερατική Σύναξη εκφράζει τον βαθύτατο σεβασμό της προς τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο και επικαλείται τις θεοπειθείς 
προσευχές Του υπέρ της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος, ενώ παράλληλα απευθύνει τις 
εγκάρδιες ευχές της προς άπαντες τους πιστούς για να διέλθουν εν ευλογίαις και 
χρηστότητι το πνευματικό στάδιο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, πλήρες 
μετανοίας, φωτός και χάριτος.


